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English
Please refer to the first page, where you will find
illustrations

With regard to this manual

This appliance is made in conformity with appropriate European Regulations in
force, to protect the user wherever possible from potential hazards. Carefully
read this manual before use. Only use this appliance for the purpose it is
designed for in order to prevent accidents and damage. Keep this manual
close by for future consultation. Should you decide to give this appliance to
other people, please remember to also include these instructions.

Intended use

You can use the appliance to pressure-cook food.

Any other use of the appliance is not intended by the Manufacturer who does
not accept any responsibility for damages of any kind caused by improper use
of the appliance. Any improper use of the appliance will also void the warranty.

Safety warnings
Read these instructions carefully.

This appliance has been designed for
household and similar uses only, such as:

in cooking areas used by the personnel

of shops, offices and other professional
environments;

in farms;

guests of hotels, motels and other residential
environments;

bed and breakfast type environments.

We decline any responsibility resulting from
misuse or any use other than those covered
in this booklet.

We suggest you keep the original packaging,
as free assistance service is not provided
for any damage resulting from improper
packaging of the product when this is sent
back to an authorised Service Centre.

Using accessories not recommended or
not supplied by the manufacturer of the
appliance may entail risks of fire, electric
shock or injuries to people.



e Misuse of your appliance can result in injury.

This appliance is not intended for use by
persons (including children) with reduced
physical, sensory or mental capabilities,

or lack of experience and knowledge,
unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

The appliance and the cord must be out of
the reach of children.

Children shall not play with the appliance or
its components.

Do not let the power cord dangle in a place
where it could be grasped by a child.

Do not leave the packaging near children
because it is potentially dangerous.

In the event this appliance shall be disposed
of, it is suggested to cut off the power

cord. It is also recommended to make all
potentially dangerous components, including
the power cord, harmless to prevent
personal injury, especially for children who
could use the appliance as a game.

Unplug the appliance when it is not being
used and before all maintenance and
cleaning operations.

Always turn off the appliance and unplug the
power cord from the mains socket before
filling the inner pot with water.

The appliance shall not be immersed in water
for cleaning.

Never put live parts in contact with water.
Risk of short circuit.

Make sure your hands are dry before using
or adjusting the switches on the appliance,
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or before touching the plug and power
connections.

Never leave the appliance unattended when
it is plugged in.

The appliance shall be used and rested on a
horizontal and steady surface.

The appliance shall not be used if it has been
dropped, if there are visible signs of damage
or leaks of water. Do not use the appliance
if the power cord or the plug are damaged,
or if the appliance is faulty. To prevent any
accident, all repairs, including the power cord
replacement, shall be only carried out by

an Authorised Service Centre or by similarly
qualified personnel.

Place the appliance on a stable surface, in a
sufficiently lit and clean room, and keeping
the socket easily accessible.

Do not use the appliance on an inclined
surface.

Make sure the appliance is off before
removing the inner pot from the appliance
body.

Make sure the heating element and the
external surface of the inner pot are clean
and dry before plugging in the appliance.
Make sure you have correctly placed the lid
on the pot before turning on the appliance.
Make sure the float and the steam valve are
properly clean and not clogged.

Never force opening the lid until all residual
pressure has been released.

Do not cover or clog the steam valve and the
lid during operation.

Do not use the appliance without water.
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Never place plastic or paper materials into
the appliance. Risk of fires.

The cable shall not touch the hot parts of the
appliance.

The lid, the external surface, the inner pot
and the heating element of the appliance
become very hot during use and for a few
minutes after turning off the appliance.

Do not touch hot surfaces. Use pot holders
or tea towels.

The appliance shall not be powered through
external timers or separate remote-control
systems.

¢ Never use the appliance outdoors.
¢ Never put the appliance on or near gas

stoves or electric hobs.

Do not leave the appliance exposed to
weathering (rain, sun, etc).

Always unplug the appliance and let it cool
down before cleaning it. The appliance shall
be cleaned only with a non-abrasive cloth
slightly moistened by adding a few drops of
mild, non-aggressive detergent (never use
solvents that damage plastic).

Never exceed the maximum quantity marked
by the level indicator inside the inner pot.
During operation, steam is produced by
the appliance. Beware of hot steam when
opening the lid. Danger of burns.

Save these instructions for future
reference.



Description of the
appliance
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Steam valve

Float valve

Inner pot

Handles

Appliance body

Appliance base

Control panel

Scoop

Measuring cup

Power cord

Water collector

Lid

Lid handle

Program buttons
PRESSURE COOKER button
MANUAL button

TIMER button

KEEP WARM/CANCEL button
ADJUST button

Display

Before use

Appliance start-up

Before plugging the appliance

into the mains socket, ensure the
voltage shown on the rating plate
matches the local voltage supply.
Place the appliance on a horizontal
and stable surface.

Do not place the appliance
or its power cord close to
or on top of hot electric or
gas cookers, or close to a
microwave oven.

Do not let the power cord
dangle from the table.
Prevent children from
grabbing the cord, thus
tripping over the appliance.

The power cord shall not
touch the hot parts of the
appliance.

Place the appliance so that
children cannot reach hot
parts.

Control panel

Symbol | Program/function
@ Meat/Stew
MEAT|STEW
= Bean/Pulses
X | Fsh
FISH
e Slow cooking mode
e
RICEAN‘ Rice/Biryani
§55
Q/ Sauté/Sear cooking mode
SAUTE|SEAR
Po%ﬁ Porridge
<’ Chicken
CHICKEN
S Yogurt
YOGURT
3
= Cake

o
>
x
m

z
>
z
<
>
-

Manual mode: to manually
adjust cooking time

&

Timer function: to set
cooking start time delay

C)

=
S
m
©

KEEP WARM

Keep warm/Cancel

§5 function: to set the keep
warm mode or cancel
operation

CANCEL

PRESSURE

©

Pressure cooking mode
COOKER

= Adjust function: to adjust
ADJUST food texture
+ To increase cooking time

To decrease cooking time

Instructions for use

Never exceed the maximum
capacity of the appliance
(81).

Danger of burns. During
operation, the inner pot,

the appliance body, the lid
and the heating element
become very hot: do not
touch during use and for the
minutes following shutdown.



Use gloves or tea towels to 5 Place the inner pot into the appliance
remove the inner pot and body. Make sure that the inner pot
avoid the risk of burns. touches the heating element.
* When opening the lid, hot 6 Close the lid. Turn it clockwise.
air and steam escape. Keep Make sure the arrow mark on the
your hands and face away lid is aligned with the arrow mark
to avoid getting burned. (CLOSED) on the body of the
appliance.
Open the lid. Hold the lid handle, o V\Fl):rning' Never use the
turn it anti-clockwise and lift. The lid on th-e pot if using the
arrow mark on the lid is aligned with "Sauté/Sear" cooking mode
the arrow mark (OPEN) on the body . '
of the appliance Always place the lid on
o the pot if using all other
2 Remove the inner pot from the cooking modes.
appliance body. . .
3 Place the ingredients into the inner 7 Plug the power cord into the mains
pot. socket.
4 Add water to the inner pot. * The appliance beeps. Display
Important shows "0000". All lights are off.
The water must not be below the e The appliance is in standby status.
minimum level. nor exceed the e (Cooking times vary according to the
maximum level, as shown by the quantity of food used. .
level marks inside the pot. 8 Choose the program according to
the food to be cooked or the recipe
chosen.
Range of
Programs | Display 3:::”“ cooking |+ - Temperature | Pressure
time
Rice . . h h . o
Biryani P:10 10min | 5-40min | 1min | 1 min | 160 °C 55kPa+10kPa
Porridge P:15 15min | 10-60 min | 1 min | 1 min | 1565 °C 56kPax10kPa
gfc;f] P:A5 | 15min |5-60min |1 min | 1min |145°C 55kPa=10kPa
Slow cook | P4:00 |4h 0.5-8h 05h |05h |90°C 55kPa+10kPa
ESZZS P:20 | 20min |10-60min |1 min | 1min | 155°C 55kPa=10kPa
22::6 P03 | 3min |1-20min |1min | 1min |160°C 55kPa+10kPa
Fish P:05 5 min 3-50min | 1min | 1 min | 1565 °C 55kPa+10kPa
gzi; P:15 15min | 8-60min | 1min | 1 min | 145°C 55kPa+10kPa
Chicken P:15 15min | 8-60min | 1min | 1 min | 145°C 55kPa+10kPa
Cake P:18 18 min | 18-60 min | 1 min | 1 min | 125 °C no pressure
Yoghurt P8:00 |8h - - - 38°C no pressure
MANUAL | P:02 2min | 1-99 min |1 min | 1 min | 150 °C -
TIMER 00:30 30min | 0.5-24 h 05h |05h |- -
ADJUST Choose LOW, MEDIUM or HIGH texture
PRESSURE
COOKING Chose LOW or HIGH pressure
KEEP
WARM/ Keep warm 65-70 °C, 24 h preset
CANCEL




e The display will show "P:XX"
to indicate the selection of the
program and the default cooking
time. "P:XX" flashes for 5 seconds.

9 Press the + or - button to adjust the
cooking time.

e If you do not press the "+" or "-"
button or the TIMER button, the
appliance automatically starts
cooking after selecting the program
function.

e The display shows "00 XX".

* When the appliance reaches the
right pressure and temperature, the
pressure switch turns off.

e The display will show "00:XX". The
cooking time "XX" will gradually
decrease as the minutes pass.

* The cooking process will
automatically stop at the end of the
time.

e When the cooking time expires, the
KEEP WARM indicator light turns
on. Display shows "bb" to indicate
warm status.

e The appliance stays in keep-warm
mode until it is unplugged from the
mains socket.

* Danger of burns. Beware
of hot steam when opening
the lid.

10 Remove food from the inner pot
using the scoop.

* Danger of burns. The inner
pot, the appliance body
and the heating element
become very hot. Do not
touch during use and for a
few minutes after turning
off the appliance.

* Do not use abrasive
detergents or metal
utensils.
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Unplug the appliance from the

mains socket. The KEEP WARM

indicator light turns off.

e |et the appliance cool down
completely.

* When opening the lid, hot

air and steam escape. Keep

your hands and face away

to avoid getting burned.

Using ADJUST

After selecting the cooking program,
food texture can be chosen by
adjusting the time. The texture can
be set to LOW, MEDIUM or HIGH
by pressing the ADJUST button @8).
The cooking time on the display will
change. Appliance will start to cook
automatically after few seconds.

Using TIMER

You can set the delay with which
cooking must start.

Before choosing the desired cooking
function, press the TIMER button.
The display shows "00:30": each
time the TIMER button is pressed,
time increases by 30 minutes. It
is possible to set time delay from
a minimum of 30 minutes to a
maximum of 24 hours.

Using PRESSURE COOKER
After choosing any cooking function,
you can press the PRESSURE
COOKER button to choose LOW
PRESSURE or HIGH PRESSURE
mode, according to the desired food
texture.

KEEP WARM function

When the appliance is in standby,
you can activate the warm function.
Press the KEEP WARM button: display
will show "bb".

To stop the function, press CANCEL
button.

Using MANUAL

You can press the MANUAL button
to adjust cooking time from 2 min to
99 min.



Error codes
If problems occur on the appliance,
the heating elements switch off. The

device emits 5 beeps. The error code

appears on the display. It will not be
possible to start any functions.

To restore the operation of the unit,
it is necessary to solve the problem
and press the CANCEL key to put
the unit in standby.

Error Solution

code

1 Temperature sensor do not
connect well

E2 Temperature sensor shock
Temperature over than 195

E3 °C and pressure switch do
not turn off

E4 Temperature lower than 65
°C. Pressure switch off

Cleaning the appliance

All cleaning operations
described below shall

be carried out when

the appliance is off and
unplugged from the mains
socket.

Troubleshooting

Regular maintenance

and cleaning preserve

and keep the appliance
efficient for a longer period
of time. Never wash the
appliance components in
the dishwasher. Do not use
direct water jets.

Cleaning and maintenance
operations shall only

be carried out after the
appliance has completely
cooled down.

Do not plunge the appliance
in water or other liquids.

Do not wash the appliance
and its components in the
dishwasher.

Clean the appliance and the inner
pot using a damp, non-abrasive
cloth so as not to damage the
body. Dry thoroughly using a soft
cloth.

Clean the lid with water.

Check that the valves are not
blocked.

Thoroughly wash the valve, gasket
and lid locking system.

Clean the accessories with warm
water and mild cleansers. Dry
thoroughly using a soft cloth.

Issue Solution

The lid does not
close properly.

The seal is not properly installed. Reinstall the seal.

The lid does not
open easily.

The float valve is still up. Press it down.

Steam leaks from

The seal is not installed. Install the seal.

the lid.

There are food residues on the seal. Clean the seal.

The seal is worn out. Replace with a new seal.

The lid is not properly locked into place. Turn the lid fully.




Service and customer
care

If you experience any problems with
the operation of your appliance,
before requesting assistance visit
www.kenwoodworld.com.

Please note that your product

is covered by a warranty, which
complies with all legal provisions
concerning any existing warranty
and consumer rights in the country
where the product was purchased.
If your Kenwood product
malfunctions or you find any
defects, please send it or bring

it to an authorised KENWOOD
Service Centre. To find up-to-date
details of your nearest authorised
KENWOOD Service centre, visit
www.kenwoodworld.com or the
website specific to your Country.
Made in China.
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IMPORTANT INFORMATION FOR
CORRECT DISPOSAL OF THE
PRODUCT IN ACCORDANCE WITH
THE EUROPEAN DIRECTIVE

ON WASTE ELECTRICAL AND
ELECTRONIC EQUIPMENT (WEEE)
At the end of its working life, the
product shall not be disposed of as
urban waste. It shall be taken to a
special local authority differentiated
waste collection centre or to a dealer
providing this service.

Disposing of a household appliance
separately avoids possible

negative consequences for the
environment and health deriving
from inappropriate disposal and
enables the constituent materials to
be recovered to obtain significant
savings in energy and resources. As
a reminder of the need to dispose of
household appliances separately, the
product is marked with a crossed-
out wheeled dustbin.



Francais

Veuillez vous référer a la premiére page, ou vous trouve-

rez les illustrations

A propos du manuel

Cet appareil a été réalisé en conformité avec les Normes européennes
spécifiques en vigueur, afin de protéger |'utilisateur autant que possible contre
les dangers potentiels. Lisez attentivement ce manuel avant I'utilisation.
N’utilisez I'appareil que pour ce qu'il a été congu, afin de prévenir les
accidents et les dommages. Gardez ce livret a portée de main pour les futures
consultations. Si vous décidez de donner cet appareil a d'autres personnes,
n'oubliez pas d'inclure également ces instructions.

Utilisation prévue

On peut utiliser cet appareil pour cuire les aliments sous pression.

Toute autre utilisation de I'appareil n'est pas prévue par le Fabricant, qui
n'accepte aucune responsabilité pour les dommages de toute nature causés
par une mauvaise utilisation de I'appareil. Toute mauvaise utilisation de
I'appareil entraine I'annulation de la garantie.

Avertissement pour la sécurité
Lisez attentivement ces instructions.

Cet appareil est destiné a étre utilisé pour
les applications domestiques ou semblables,
comme :

dans les coins cuisine réservés au personnel
des magasins, des bureaux et d'autres
milieux professionnels ;

dans les fermes ;

les clients d’hdtel, de motel et d'autres
milieux a caractere résidentiel ;

dans les locaux de type bed and breakfast.
Le Fabricant décline toute responsabilité pour
une utilisation erronée ou pour des emplois
autres que ceux prevus par ce manuel.

Il est conseillé de conserver les emballages
d'origine car les dommages dus a un
emballage inapproprié lors de I'expédition a
un Centre d'Assistance agréé ne sont pas
couverts et on ne pourra pas bénéficier de
I'assistance gratuite.

Lutilisation d'accessoires non recommandés
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ou non fournis par le fabricant de I'apparell
peut comporter des risques d'incendie, de
choc électrique ou de blessure.

Une mauvaise utilisation de I'appareil peut
entrainer des blessures.

Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé
par des personnes (y compris des enfants)
dont les capacités physiques, sensorielles
ou mentales sont réduites ou qui manquent
d'expérience et de connaissances, sauf

si elles ont été supervisées ou ont recu

des instructions concernant |'utilisation de
I'appareil par une personne responsable de
leur sécurité.

L'appareil et le cordon d'alimentation doivent
étre hors de la portée des enfants.

Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

Ne laissez pas le cordon d'alimentation
pendre de la table ou il pourrait étre saisi par
un enfant.

Les éléments de I'emballage ne doivent pas
étre laissés a la portée des enfants car ils
représentent une source de danger.
Lorsqu’on décide de jeter cet appareil,

il est recommandé de couper le cable
d’alimentation pour le mettre hors fonction. |l
est également recommandé de protéger les
parties susceptibles de constituer un danger,
spécialement pour les enfants qui pourraient
se servir de I'appareil pour jouer.
Débranchez I'appareil lorsqu’il n'est pas
utilisé et avant toutes les opérations
d'entretien et de nettoyage.

Eteignez toujours I'appareil et débranchez le
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cordon d'alimentation de la prise électrique
avant de remplir la casserole interne d’eau.
L"appareil ne doit pas étre immerge dans
I'eau pour le nettoyage.

Ne mettez jamais de pieces sous tension en
contact avec I'eau. Risque de court-circuit.
Assurez-vous que vos mains sont seches
avant d'utiliser ou de régler les interrupteurs
de 'appareil, ou avant de toucher la

fiche d'alimentation et les connexions
d'alimentation.

Ne laissez pas I'appareil sans surveillance
lorsqu’il est branché.

L"appareil doit étre utilisé et posé sur une
surface stable et horizontale.

L"appareil ne doit pas étre utilisé s'il est
tombé, s'il y a des signes visibles de
dommages ou de fuites d'eau. N'utilisez
pas I'appareil si le cordon d'alimentation

ou la prise sont endommageés, ou que
I'appareil est défectueux. Pour éviter tout
accident, toutes les réparations, y compris
le remplacement du cordon d'alimentation,
doivent exclusivement étre effectuées dans
un Centre de Service Agréé ou par du
personnel qualifié.

Placez |'appareil sur une surface stable, dans
une piece suffisamment éclairée et propre, et
en gardant la prise facilement accessible.
N'utilisez pas I'appareil sur une surface
inclinée.

Assurez-vous que 'appareil est éteint avant
de retirer la casserole interne du corps de
I'appareil.

Assurez-vous que les résistances et la
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surface externe de la casserole interne

sont propres et seches avant de brancher
I'appareil.

Assurez-vous d'avoir correctement place le
couvercle sur la casserole avant d'allumer
I'appareil.

Assurez-vous que la soupape a flotteur et la
soupape a vapeur sont bien propres et ne
sont pas bouchées.

Ne forcez jamais I'ouverture du couvercle
tant que toute la pression résiduelle n'a pas
éteé relachée.

Ne couvrez pas et n'obstruez pas la
soupape a vapeur et le couvercle pendant le
fonctionnement.

N'utilisez pas I'appareil sans eau.

Ne placez jamais de matériaux en plastique ou
en papier dans I'appareil. Risque d'incendie.
Le cable ne doit pas toucher les parties
chaudes de 'appareil.

Le couvercle, la surface externe, la casserole
interne et les résistances de I'appareil
deviennent tres chauds lors de I'utilisation
et pendant les minutes suivant 'arrét de
I'appareil.

Ne touchez pas les surfaces chaudes.
Utilisez des maniques ou des torchons.
L"appareil ne doit pas étre alimenté par des
minuteries externes ou des systemes de
télécommande séparés.

N'utilisez jamais I'appareil en plein air.

Ne placez jamais I'appareil sur ou pres de
cuisinieres a gaz ou électriques.

Ne laissez pas |'appareil exposé aux agents
atmosphériques (pluie, soleil, etc).
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Débranchez toujours I'appareil et laissez-le
refroidir avant de le nettoyer. L'appareil doit
étre nettoyé uniguement avec un chiffon
non abrasif légerement humidifié en ajoutant
quelgues gouttes de détergent doux et non
agressif (n'utilisez jamais de solvants qui
endommagent le plastique).

Ne dépassez pas la quantité maximale
indiquée par I'indicateur de niveau a
I'intérieur de la casserole interne.

Lors du fonctionnement, I'appareil émet de
la vapeur. Faites attention a la vapeur chaude
lorsque vous ouvrez le couvercle. Danger de
brllures.

Conservez ces instructions.

Description de I'appareil ~ Avant |'utilisation

@ Soupape a vapeur Démarrage de l'appareil
® Soupape a flotteur e Avant de brancher I'appareil,
® Casserole interne assurez-vous que la tension
@ Poignées indiquée sur la plaquette

® Corps de I'appareil
® Base de I'appareil
@ Panneau de configuration

corresponde effectivement a celle
du réseau local.

e Placez I'appareil sur une surface
horizontale et stable.

Cuillere * Ne placez pas I'appareil ou
© Gobelet doseur son cordon d'alimentation
Cordon d'alimentation a proximité ou sur des

@ Collecteur d’eau cuisiniéres électriques ou a
@ Couvercle gaz chaudes, ou a proximité
@ Poignée du couvercle d'un four a micro-ondes.

@ Touches des programmes * Ne laissez pas le cordon

@@ Bouton PRESSURE COOKER d'alimentation pendre de la
Bouton MANUAL table. Empéchez les enfants
@ Bouton TIMER de saisir le cordon et de
Bouton KEEP WARM/CANCEL renverser ainsi l'appareil.
Bouton ADJUST * Le cordon d'alimentation ne
@ Ecran doit pas toucher les parties

chaudes de l'appareil.

* Positionnez I'appareil de
sorte que les enfants ne
puissent pas toucher les
parties chaudes.
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Panneau de
configuration

Symbole

Programme/fonction

®

MEAT|STEW

Viande/Rago(t

BEAN|PULSES

Haricots/Légumineuses

Poisson
FISH
3 Mode de cuisson lente
SLOW COOK
~ Riz/Biryani
RICE|BIRYANI
<,~ | Mode de cuisson sauté/
SAUTEISEAR grillade
< Porridge
PORRIDGE
<] Poulet
CHICKEN
S Yaourt
YOGURT
Tarte

Mode manuel : pour
régler le temps de
cuisson manuellement

Fonction minuterie :
pour régler le temps de
démarrage différé du
programme de cuisson

§

KEEP WARM
CANCEL

Fonction maintien au
chaud/annuler : pour
sélectionner le mode de
maintien au chaud ou
arréter le fonctionnement

O]

PRESSURE
COOKER

Mode de cuisson sous
pression

Fonction de réglage :

== pour régler la
ADJUST consistance des
aliments
N Pour augmenter le

temps de cuisson

Pour réduire le temps de
cuisson

Mode d’emploi

Ne dépassez jamais la
capacité maximale de
I'appareil (8 I).

Danger de brilures. Lors
du fonctionnement, la
casserole interne, le corps
de l'appareil, le couvercle
et la résistance deviennent
trés chauds : ne touchez
pas pendant Putilisation et
dans les minutes suivant
Parrét de I'appareil. Utilisez
des gants ou des torchons
pour enlever la casserole
interne et éviter le risque
de brilures.

Lors de l'ouverture du
couvercle, de l'air et de la
vapeur chauds s'échappent.
Gardez les mains et le
visage loin pour éviter de
vous briler.

Ouvrez le couvercle. Tenez la
poignée du couvercle, tournez-la
dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre et soulevez. La marque
de la fleche sur le couvercle est
alignée avec la marque de la fleche
(OPEN) sur le corps de I'appareil.
Retirez la casserole interne du
corps de I'appareil.

Placez les ingrédients dans la
casserole interne.

Ajouter de I'eau dans la casserole
interne.

Important

L'eau ne doit pas étre en dessous
du niveau minimum, ni dépasser le
niveau maximum, comme indiqué
par les marques de niveau a
I'intérieur de la casserole.

Placez la casserole interne dans le
corps de |'appareil. Assurez-vous
que la casserole interne est en
contact avec la résistance.

Fermez le couvercle. Tournez le
couvercle dans le sens des aiguilles
d'une montre. Assurez-vous que la
marque de la fleche sur le couvercle
est alignée avec la marque de la



fleche (CLOSED) sur le corps de
|'appareil.

REMARQUE : N'utilisez
jamais le couvercle sur la
casserole si vous utilisez

le mode de cuisson "Sauté/
Sear". Placez toujours le
couvercle de la casserole si
vous utilisez tous les autres

Branchez le cordon d’alimentation
sur la prise électrique.

L'appareil émet un bip. L’écran
affiche « 0000 ». Tous les voyants
sont éteints.

L 'appareil est en état de veille.
Les temps de cuisson varient en
fonction de la quantité d’aliments
utilisée.

modes de cuisson. 8 Choisissez le programme en
fonction des aliments a cuire ou de
la recette choisie.
Intervalle
Progr. Ecran | 1emPs | de + - Tempé- | b o ssion
prédéfini | temps de rature
cuisson
Riz P10 |10min | 540min |1min |1min |160°C | 55kPat10kPa
Biryani
Porridge P:15 15 min 10-60 min | 1 min | 1 min | 1565°C 56kPa+10kPa
Soupe P45 |15min  |5-60min | 1min |1min |145°C | 55kPax10kPa
Bouillon
Cuisson lente | P4:00 |4 h 0,5-8h 05h |05h |90°C 55kPa+10kPa
Haricots P20 |20min | 10-60min | 1min | 1min |155°C | 55kPa10kPa
Légumineuses
Saute P03 |3min 1-20min | 1min | 1min | 160°C | 55kPa=10kPa
Grillade
Poisson P:05 5min 3-50min | 1 min | 1 min | 155°C 55kPa+10kPa
Viande P15 |[15min | 860min | 1min | 1min | 145°C | 55kPa+10kPa
Rago(t
Poulet P:15 15 min 8-60min | 1min | 1 min | 145°C 55kPa+10kPa
Tarte P18 [18min | 18-60min | 1min | 1min |125°Cc | 24U
pression
Yaourt P8:00 |8h - - - 38°C aucune
pression
MANUAL P:02 2 min 1-99 min | 1 min | 1 min | 150°C -
TIMER 00:30 30 min 0,5-24 h 05h |05h |- -
Choisissez une consistance souple (LOW), moyenne (MEDIUM) ou dure
ADJUST
(HIGH)
PRESSURE . )
COOKING Choisissez entre BASSE ou HAUTE pression
KEEP
WARM/ Maintien au chaud 65-70 °C préréglage 24h
CANCEL

L]

9

L'écran affichera "P:XX" pour
indiquer la sélection du programme
et le temps de cuisson prédéfini.
"P:XX" clignote pendant 5 secondes.
Appuyez sur la touche + ou - pour
régler le temps de cuisson.

Si vous n'appuyez pas sur la touche
"+" ou "-" ou sur le bouton TIMER,
I'appareil démarre automatiquement
la cuisson aprés avoir sélectionné la
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fonction du programme.

’écran affiche "00 XX".

Lorsque I'appareil atteint la bonne
pression et la bonne température, le
pressostat s'éteint.

L'écran affiche alors "00:XX". Le
temps de cuisson "XX" diminue
progressivement au fur et a mesure
que les minutes passent.

Le processus de cuisson s'arréte




automatiquement a la fin du temps.
Lorsque le temps de cuisson est
écoulé, le voyant lumineux KEEP
WARM s'allume. L'écran affiche
"bb" pour indiquer I'état de maintien
au chaud.

L'appareil reste en mode de
maintien au chaud jusqu'a ce

qu'il soit débranché de la prise de
courant.

Danger de brilures. Faites
attention a la vapeur
chaude lorsque vous ouvrez
le couvercle.

10 Retirez les aliments de la casserole

1

—

interne a I'aide de la cuillere.
Danger de brilures. La
casserole interne, le

corps de l'appareil et la
résistance deviennent trés
chauds. Ne touchez pas lors
de lutilisation et pendant
les minutes suivant 'arrét
de Pappareil.

N’utilisez pas de détergents
abrasifs ou d’ustensiles en
métal.

Débranchez la fiche de la prise de
courant. Le voyant KEEP WARM
s'éteint.

Laissez refroidir I'appareil
completement.

Lors de l'ouverture du
couvercle, de l'air et de la
vapeur chauds s'échappent.
Gardez les mains et le
visage loin pour éviter de
vous braler.

Utilisation de la fonction
ADJUST

Aprées avoir sélectionné le
programme de cuisson, la
consistance des aliments peut étre
choisie en ajustant le temps. La
consistance peut étre réglée sur
basse (LOW), moyenne (MEDIUM)
ou haute (HIGH) en appuyant sur le
bouton ADJUST (8. Le temps de
cuisson sur |'écran change.

La cuisson va démarrer de maniére
automatique aprés quelques
secondes.
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Utilisation de la fonction
TIMER

Vous pouvez régler le délai avec
lequel la cuisson doit commencer.
Avant de choisir la fonction de
cuisson souhaitée, appuyez sur le
bouton TIMER.

L"écran affiche "00:30" : & chaque
pression du bouton TIMER, le
temps augmente de 30 minutes. I
est possible de choisir un délai de
30 minutes minimum a 24 heures
maximum.

Utilisation du mode
PRESSURE COOKER

Aprés avoir choisi une fonction de
Cuisson, VOUS pouvez appuyer sur
le bouton PRESSURE COOKER
pour choisir le mode de basse
pression (LOW PRESSURE) ou de
haute pression (HIGH PRESSURE),
en fonction de la consistance des
aliments souhaitée.

Fonction de maintien au
chaud KEEP WARM

Lorsque I'appareil est en veille,

vous pouvez activer la fonction de
réchauffement.

Appuyez sur le bouton KEEP WARM:
I’écran affichera « bb ».

Pour arréter la fonction, appuyez sur
le bouton CANCEL.

Utilisation de la fonction
MANUAL

Vous pouvez appuyer sur le bouton
MANUAL pour régler le temps de
cuisson de 2 minutes a 99 minutes.

Codes d'erreur

En cas de problemes a I'appareil,
les éléments chauffants s'éteignent.
L'appareil émet 5 bips. Le code
d'erreur apparait sur I'écran. Il ne
sera possible de démarrer aucune
fonction.

Pour rétablir le fonctionnement

de I'apparell, il est nécessaire de
résoudre le probleme et d'appuyer
sur le bouton CANCEL pour mettre
I'appareil en veille.



C,Ode Solution

d'erreur

= Le capteur de température
ne se connecte pas bien

£ Choc du capteur de
température
Température supérieure a

E3 195 °C et le pressostat ne
s'éteint pas

4 Température inférieure a 65
°C. Pressostat éteint

Nettoyage de I'appareil

Toutes les opérations

de nettoyage décrites
ci-dessous doivent étre
effectuées lorsque l'appareil
est éteint et débranché de
la prise électrique.

Un entretien et un
nettoyage réguliers
préservent et maintiennent
I'appareil efficace pendant
une plus longue période de
temps. Ne lavez jamais les
composants de l'appareil au
lave-vaisselle. N'utilisez pas

Les opérations de nettoyage
et d'entretien ne doivent
étre effectuées qu'apres le
refroidissement complet de
I'appareil.

Ne trempez pas I'appareil
dans P'eau ni dans tout
autre liquide.

Ne lavez pas Pappareil et
ses composants au lave-
vaisselle.

Nettoyez I'appareil et la casserole
interne & I'aide d'un chiffon humide
et non abrasif afin de ne pas
endommager le corps. Séchez
soigneusement a I'aide d'un chiffon
doux.

Nettoyez le couvercle avec de I'eau.
Vérifiez que les soupapes ne sont
pas bouchées.

Lavez soigneusement la soupape,
le joint et le systeme de verrouillage
du couvercle.

Nettoyez les accessoires avec de
I'eau chaude et des nettoyants
doux. Séchez soigneusement a
I'aide d'un chiffon doux.

de jets d'eau directs.

Dépannage

Probléme

Solution

Le couvercle n'est
pas correctement
fermé.

’anneau d’étanchéité n’est pas correctement installé.
Réinstallez 'anneau d’étanchéité.

Le couvercle
ne s’ouvre pas

La soupape a flotteur est encore soulevée. Appuyez
dessus.

facilement.

De la vapeur "anneau d’étanchéité n’est pas installé. Installez I'anneau
s'échappe du d’étanchéité.

couvercle.

Il'y a des résidus de nourriture sur 'anneau d’étanchéité.
Nettoyez I'anneau d’étanchéité.

"anneau d’étanchéité est usé. Remplacez par un nouvel
anneau d’étanchéité.

Le couvercle n'est pas correctement verrouillé en place.
Tournez le couvercle totalement.

20



Service apres-vente

Si vous rencontrez des probléemes
lors de I'utilisation de votre
appareil, consultez la page www.
kenwoodworld.com avant de
contacter le service aprés-vente.
N’oubliez pas que votre appareil
est couvert par une garantie, qui
respecte toutes les dispositions
|égales concernant les garanties
existantes et les droits du
consommateur dans le Pays ou
vous avez acheté le produit.

Si votre appareil Kenwood
fonctionne mal ou si vous trouvez
un quelconque défaut, veuillez
I’envoyer ou I'apporter a un centre

de réparation KENWOOD autorisé.

Pour trouver des informations
actualisées sur votre centre de
réparation KENWOOD le plus
proche, veuillez consultez www.
kenwoodworld.com ou le site
internet spécifique a votre Pays.
Fabriqué en Chine.
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AVERTISSEMENTS POUR
LELIMINATION CORRECTE DU
PRODUIT CONFORMEMENT
AUX TERMES DE LA DIRECTIVE
EUROPEENNE RELATIVE AUX
DECHETS D’EQUIPEMENTS
ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES (DEEE)

Au terme de son utilisation, le produit
ne doit pas étre éliminé comme un
déchet urbain. Le produit doit étre
remis a I'un des centres de collecte
sélective prévus par I'administration
communale ou aupres des
revendeurs assurant ce service.
Eliminer séparément un appareil
électroménager permet d’éviter

les retombées négatives pour
I’environnement et la santé dérivant
d’une élimination incorrecte, et
permet de récupérer les matériaux
qui le composent dans le but d’'une
économie importante en termes
d’énergie et de ressources. Pour
rappeler 'obligation d’éliminer
séparément les appareils
électroménagers, le produit porte

le symbole d’un caisson a ordures
barré.



Turkce

Kullanma kilavuzunu itina ile saklayiniz

Kullanim kilavuzu hakkinda

Bu cihaz, kullanicilar olasi tehlikelere karsi mimkun oldugunca korumak
amaclyla, yurlrlikteki Avrupa standartlarina uygun sekilde Uretilmistir. Cihazi
kullanmadan &nce bu kilavuzu dikkatle okuyunuz. Kaza ve hasarlari énlemek igin,
bu cihazi amacinin disinda kullanmayiniz. Bu kullanm kilavuzuna bagvurabilmek
icin her zaman ulasabileceginiz bir yerde saklayiniz. Cihazi baskasina devretmeniz
durumunda, kullanim kilavuzunu da dahil etmeyi unutmayiniz.

Kullanim amaci

Bu cihazi, gidalar basingta pisirmek igin kullanabilirsiniz.

Uretici firma, belirtilenin disindaki her tiirl(i kullanimi amacinin disinda kullanim
olarak kabul edip, bunun sonucunda olusabilecek hasarlara ait herhangi bir
sorumluluk kabul etmemektedir. Cihazin, amacinin disinda kullaniimasi halinde
garanti iptal olur.

Guvenlik uyarilar
Bu talimatlan dikkatle okuyunuz.

Bu cihaz ev ve benzeri ortamlarda kullaniimak
Uzere tasarlanmis olup, bunlardan bazilar:
magaza, ofis ve diger is yerlerinde calisanlar
icin tahsis edilmis mutfak alanlarr;
ciftliklerde;

otel, motel ve diger konaklama tesislerinde
mugteriler tarafindan kullanim;

bed and breakfast ortamlarinda.

Bu kilavuzda dngorulen kullanim bigimleri
haricinde veya hatall kullanimdan dolayi
ortaya cikabilecek olumsuzluklardan dolayi
asla sorumluluk kabul edilmez.

Ucretsiz mUsteri hizmetlerimiz, Grinin yetkili
servise gdnderilmesi sirasinda dogru sekilde
paketlenmemesinden dolay olusan hasarlar
kapsamadigindan, Urtnun orijinal ambalajin
saklamanizi tavsiye ederiz.

Uretici tarafindan temin edilmeyen veya
tavsiye edilmeyen aksesuarlarin kullanimi,
yangin, elektrik carpmasi veya yaralanmalara
neden olabilir,
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Cihazin hatali kullanimi yaralanmalara neden
olabilir,

Bu cihaz, (cocuklar dahil olmak Uzere)
yetersiz fiziksel, algisal veya zihinsel beceriye
sahip ya da gerekli tecrube ya da bilgiden
yoksun Kisiler tarafindan, ancak sorumlu bir
kisinin gozetimi altinda veya cihazin kullanimi
ile ilgili talimatlar hakkinda bilgilendirilmis
olmalari kosulu ile kullanilabilir.

Cihazi ve elektrik kablosunu ¢ocuklarin
ulasamayacagi yerde muhafaza ediniz.
Cocuklar cihaz ile ya da cihazin parcalari ile
oyun oynamamalidir.

Cihazin kablosunu, ¢cocuklarin ulasabilecegi
bir konumda ortalikta birakmayiniz.

Tehlikeli olabilecekleri icin ambalaj pargalarini
cocuklardan uzak tutunuz.

Cihaz ¢ope atilacaksa, baglanti kablosunu
kesmek suretiyle cihazi kullanilamaz

hale getirmenizi 6neririz. Ayrica, ozellikle
cocuklarin cihazla oynamalar halinde
cocuklar icin tehlike arz edebilecek cihaz
parcalarini zararsiz hale getirmenizi oneririz.
Cihazi kullanmadiginiz zamanlarda ve her
tarll bakim veya temizlik islemi sirasinda figini
cekiniz.

Ic hazneye su doldurmadan énce cihazinizi
daima kapatiniz ve fisini gekiniz.

Cihaz temizlemek icin suya daldirmayiniz.

e Gerilim altinda bulunan cihaz parcalari su ile

temas etmemelidir. Kisa devre yapma riski.
Cihazi kullanmadan, digmelerine basmadan
ya da fisine ya da elektrik baglantilarina
elinizle dokunmadan énce elinizin tamamen
kuru oldugundan emin olunuz.
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Elektrige bagl bir cihazi asla denetimsiz
birakmayiniz.

Cihazi kullanim ve saklanmasi esnasinda yatay,
dUzgun ve saglam bir zeminden faydalaniniz.
Cihaz yere dusurulmusse, gozle gorulur
hasar izleri varsa veya su sizdirlyorsa
kullaniimamalidir. Elektrik kablosu veya figi
hasar gérmusse ya da cihaz kusurlu ise
cihazi kullanmayiniz. Elektrik kablosunun
degistiriimesi de dahil olmak Uzere tUm tamir
islemleri, her tUrlu kazayl dnlemek amaciyla
yalnizca Yetkili Teknik Servis veya gerekli
vasiflara sahip personel tarafindan yapilmalidir.
Cihazinizi saglam bir zemin Uzerine, yeteri
kadar aydinlatiimig, temiz ve elektrik prizine
rahatca ulasilabilecek yere konumlandiriniz.
Cihazi egimli bir zemin Uzerinde
kullanmayiniz.

Ic hazneyi cihaz gévdesinden cikarmadan
once cihazin kapall oldugundan emin olunuz.
Cihazin fisini takmadan dnce, I1sitici aksamin
ve i¢ haznenin dis ylzeylerinin temiz ve kuru
olduklarindan emin olunuz.

Cihazi calistirmadan dénce kapagi haznenin
Uzerine iyice yerlestirdiginizden emin olunuz.
Samandira ve buhar valflerinin iyice temiz
oldugundan ve tikall olmadigindan emin
olunuz.

Cihazin i¢ basincinin tamamen dustigunden
emin olmadan asla kapagl agmak igin
zorlamayiniz.

Cihaz calisirken buhar valfinin ya da kapagin
Uzerini 0rtmeyiniz ve tikanmamalarina dikkat
ediniz.

Cihazi susuz calistirmayiniz.
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Cihazin igine asla plastik ya da kagit malzeme
koymayiniz. Yangin tehlikesi.

Elektrik kablosu cihazin sicak yuzeyleri ile
temas etmemelidir.

Cihazin kapak, dis yUzey, ic hazne ve
Isiticl aksami kullanim sirasinda ve cihaz
kapatildiktan sonra birka¢ dakika boyunca
cok sicak olur.

Sicak yuzeylere elinizle dokunmayiniz. Bez
veya tutamag kullaniniz.

Cihazi harici zamanlayici ya da uzaktan
kumanda sistemleri ile ¢alistirmayiniz.

e Cihazl asla acik havada kullanmayiniz.

Cihazi asla gazli ya da elektrikli ocaklarin
Uzerine ya da yakinina koymayiniz.

Cihazi (yagmur, gunes vb. gibi) hava
sartlarina maruz birakmayiniz.

Cihazi temizlemeden 6nce daima fisini

cekip sogumasini bekleyiniz. Cihazi sadece
asindirici olmayan nétr bir deterjanla az
miktarda islatiimis yumusak bir bezle
temizleyiniz (asla plastik ylzeylere zarar verici
solventler kullanmayiniz).

lc haznenin icindeki seviye isareti ile
gosterilen maksimum seviyeyi asla asmayiniz.
Cihaz, calismasi sirasinda buhar cikarir.
Kapagi acarken sicak buhara dikkat ediniz.
Yanik tehlikesi.

Kullanma kilavuzunu itina ile
saklayiniz.
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Cihazin tanimlamasi

@ Buhar valfi

® Samandira valfi

® ic hazne

@ Kulp

® Cihaz govdesi

® Cihaz tabani

@ Kontrol paneli

Kasik

®© Olgek

Elektrik kablosu

@ Su yogusma kanall

@ Kapak

@ Kapak tutma kolu

Program tuslari

@® PRESSURE COOKER tusu
MANUAL tusu

@ TIMER tusu

KEEP WARM/CANCEL tusu
ADJUST tusu

@0 Ekran

Cihazi kullanmadan énce

Cihazin gahistinimasi

e Cihazin figini prize takmadan énce,
Uzerinde bulunan etikette belirtilen
voltaj degerinin, bulundugunuz
yerdeki sebeke degeri ile ayni
oldugunu kontrol ediniz.

e Cihazinizi saglam ve yatay bir zemin
Uzerine konumlandiriniz.

e Cihazinizi veya kablosunu
elektrikli veya gazh
ocaklarin iistiine veya
yakinina ya da mikro dalga
firinin yanina koymayiniz.

¢ Elektrik kablosunu masa
uzerinden asagiya sarkacak
bicimde birakmayiniz.
Cocuklarin, elektrik
kablosunu ¢ekerek cihazi
devirmelerine engel olunuz.

¢ Elektrik kablosu cihazin
sicak yuzeyleri ile temas
etmemelidir.

e Cihazi, cocuklarin
cihazin sicak yiizeylerine
ulagamayacaklan bir yere
yerlestiriniz.

Kontrol paneli

isaret |Program/fonksiyon

@ Et/Yahni

MEAT|STEW

Fasulye/Baklagiller

BEAN|PULSES

XX | Baik

FISH

pray

Yavas pisirme modu

SLOW COOK

e
e Piring/Biryani

RICE|BIRYANI

&~ | Soteleme/Muhurleme
SAUTEISEAR modu

PO%GE Lapa
<’ Tavuk
CHICKEN

S Yogurt
YOGURT

3

= Kek

o
>
x
m

ManUel mod: pisme
sUresini manuel olarak
ayarlamak igin

&

z
>
z
<
>
z

Timer fonksiyonu:
pisirmeye baslama
zamanini programlamak
icin

Fl
Z@
&
3

Sicak tutma/iptal
§ fonksiyonu: sicak tutma
“emeer™ | modunu ayarlamak ya da

iptal etmek icin

Basingta pisirme modu

PRESSURE
COOKER

— Ayarlama fonksiyonu:
malzemelerin kivamini

=
ADILST ayarlamak icin

Pisirme suresini artirmak
icin.

Pisirme suresini azaltmak
icin.

26



Kullanma talimatlari

* Asla cihazin maksimum
kapasitesinin (8 1) Gizerine
citkmayiniz.

* Yanik tehlikesi. Cihaz
calisirken, i¢c hazne,

cihaz govdesi, kapak ve

1sitic1 aksam cok isinir:
kullanim sirasinda ve

cihazi kapattiktan sonra

birka¢ dakika boyunca
bu kisimlara elinizle
dokunmayimiz. Yanik
tehlikesini 6nlemek igin, i¢
hazneyi cikarirken eldiven
ya da bez kullaniniz.

* Kapak acilirken sicak hava
ve buhar cikisi olabilir.
Yaniklar 6nlemek i¢in
yuiziiniizii ve ellerinizi
kapaktan uzak tutunuz.

1 Kapagd aginiz. Kapagdin kulpunu

tutup saat yoninuin tersinde
cevirerek yukari kaldinniz. Kapagin
Uzerindeki ok isareti, cihazin
Uzerindeki ok isareti (ACIK) ile ayni

4 g hazneye su ekleyiniz.
Onemli

Su seviyesi, haznenin i¢ kisminda
yer alan minimum ve maksimum
seviyelerinin arasinda olmalidir.

ic hazneyi cihaz gévdesine
yerlestiriniz. ic haznenin, isitici
aksama temas ettiginden emin
olunuz.

Kapag! kapatiniz. Tutma kolunu
saat yoninde ceviriniz. Kapagin
Uzerindeki ok isaretinin, cihazin
Uizerindeki ok isareti (KAPALI) ile ayni
hizada oldugundan emin olunuz.
Dikkat! “Sote/Kavurma”
fonksiyonunu kullanirken
kapag: asla tencerenin
izerine koymayiniz.

Diger tiim fonksiyonlari
kullanirken, kapagi

daima tencerenin lizerine
yerlestiriniz.

Fisini prize takiniz.

Cihaz bip sesi ¢ikarrr. Ekranda
“0000” yazisi belirir. Tum gosterge
lambalari séner.+

Cihaz standby moduna geger.

hizaya gelir. Pisme suresi kullanilan malzeme
2 lg hazneyi cihaz gévdesinden miktarina gdére degisiklik gosterir.
cikariniz. Pisirilecek malzemelere ya da
3 Malzemeleri i¢ hazneye koyunuz. hazirlanilacak tariflere uygun
programi seginiz.
Varsayilan Pigme
Programlar | Ekran zamany sliresi + - Sicakhik | Basing
arahgi
Piring o
. . P:10 10 dk 5-40dk |1dk |1dk |160°C 55kPa+10kPa

Biryani

Lapa P15 | 15dk 10-60dk | 1dk |1dk |155°C 55kPa+10kPa
Corba P15 | 150k 560dk |1dk |1dk |145°C | 55kPax10kPa
Et suyu

- . 05 |05 o

Yavas pisirme | P4:00 | 4 sa 0.5-8sa sa o 90°C 55kPa+10kPa
Fasulye P20 |20 dk 10-60dk | 1dk |1dk |155°C | 55kPax10kPa
Baklagiller

Soteleme P:03 |3dk 1-20dk |1dk |1dk [160°C | 55kPa=10kPa
Muhdrleme

Balik P:05 | 5dk 3-50dk |1dk |1dk |155°C 55kPa+10kPa
Et . P:15 15 dk 8-60dk |1dk |1dk |145°C 55kPa+10kPa
Yahni

Tavuk P:15 15 dk 8-60dk |1dk |1dk |145°C 55kPa+10kPa
Kek P:18 18 dk 18-60dk | 1dk |1dk |125°C basingsiz
Yogurt P8:00 | 8 sa - - - 38°C basingsiz
MANUAL P:02 | 2dk 1-99dk |1dk |1dk |150°C -
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Varsayilan Pigme
Programlar | Ekran siresi + - Sicakhik | Basing
Zaman o
arahgi
TIMER 00:30 |30 dk 0524 105 105
saat sa sa

ADJUST LOW, MEDIUM ya da HIGH ayarlarindan birini seginiz

PRESSURE -
COOKING LOW ya da HIGH basin¢g modunu seciniz
KEEP

WARM/ 65-70 °C’de sicak tutma, varsayllan ayar 24 sa
CANCEL

e Ekranda gosterilen "P:XX” yazisi,
segilen programi ve varsayilan
pisme suresini belirtir. "P:XX" 5
saniye yanip soner.

9 Pisme sUresini ayarlamak igin +
veya - tuglarina basiniz.

e + veya - tuslarindan birine ya da
TIMER tusuna basiimamasi halinde,
program fonksiyonu segildikten
sonra cihaz otomatik olarak
pisirmeye baglar.

e Ekranda “00 XX” yazisi belirir.

e Cihaz gerekli basing ve sicakliga
ulastiginda, basin¢ anahtar kapanir.

e Ekranda “00:XX” yazisi belirir.
Dakikalar ilerledikge pisme sUresi
"XX” giderek azalr.

e SUre doldugunda pisirme islemi
otomatik olarak durur.

e Pisme sUresi bittiginde, KEEP
WARM gosterge lambasi yanar.
Ekranda, sicak tutma modunu
belirten "bb" gdsterilir.

e Cihaz, fisi gekilene kadar sicak
tutma modunda kalr.

¢ Yanik tehlikesi. Kapag:
acarken sicak buhara dikkat
ediniz.

10 Kasigi kullanarak malzemeleri ic
hazneden bosaltiniz.

¢ Yanik tehlikesi. i¢ hazne,
cihaz govdesi ve isitici
aksami cok 1sinir. Cihaz
cahisirken ve kapatildiktan
sonra birkac dakika
boyunca bu kisimlara
elinizle dokunmayiniz.

* Asindirici deterjan ya

da metal mutfak aletleri
kullanmayiniz.

Cihazin fisini ¢ekiniz. KEEP WARM
gosterge lambasi séner.

1
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Cihazin tamamen sogumasini
bekleyiniz.

Kapak acilirken sicak hava
ve buhar cikisi olabilir.
Yaniklan énlemek i¢in
yuziiniizii ve ellerinizi
kapaktan uzak tutunuz.

ADJUST fonksiyonunun
kullanim

Pisirme programini sectikten sonra,
zaman ayari aracilidlyla malzemelerin
kivamini segebilirsiniz. ADJUST
tusuna basarak pisirme kivamini
LOW, MEDIUM ya da HIGH olarak
ayarlayabilirsiniz.

Ekranda gosterilen pisirme suresi
degisir.

Cihaz birkag saniye sonra otomatik
olarak yemegi pisirmeye baslar.
TIMER fonksiyonunun
kullanimi

Pisirme isleminin ne zaman
baglayacagini ayarlayabilirsiniz.

Arzu edilen pisirme fonksiyonunu
segmeden once, TIMER tusuna
basiniz.

Ekranda "00:30” yazis| belirir: TIMER
tusuna her basildiginda stre 30
dakika artar. Bu zaman ayari, 30
dakika ile 24 saat arasinda bir sireye
ayarlanabilmektedir.

PRESSURE COOKER
fonksiyonunun kullanimi
Herhangi bir pisirme fonksiyonunu
sectikten sonra, PRESSURE
COOKER tusuna basarak arzu
ettiginiz kivama gére LOW
PRESSURE veya HIGH PRESSURE
modlarindan birini secebilirsiniz.




KEEP WARM fonksiyonu
Cihaz standby modunda iken sicak

tutma fonksiyonunu etkin kilabilirsiniz.

KEEP WARM tusuna basiniz:
ekranda "bb” gosterilir.

Bu fonksiyonu devre disi birakmak
icin, CANCEL tusuna basiniz.

MANUAL fonksiyonunun
kullanim

MANUAL tusuna basarak pisirme
sUresini 2 dk ile 99 dk arasinda bir
sUreye ayarlayabilirsiniz.

Hata kodlan

Cihazda herhangi bir sorun meydana
geldiginde isitici elemanlar kapanir.
Cihaz 5 kez bip sesi ¢ikarir. Ekranda
hata kodu gosterilir. Her turll
fonksiyon engellenir

Cihazi tekrar ¢alistirabilmek igin,
sorunun giderimesi ve CANCEL
tusuna basilarak cihazin standby
moduna getiriimesi gerekir.

Hata -

Kodu Cozim
Sicaklik sensort

E1 dogru sekilde baglanti
saglayamiyor

E2 Sicaklik sensori hatasi
Sicaklik 195 °C’nin

E3 Uizerinde ve basing anahtari
kapanmiyor

4 Sicaklik 65 °C’nin altinda.
Basing anahtari kapal

Cihazin temizligi

* Asagida aciklanan temizlik
islemlerinin tamami cihaz
kapatilip fisi ¢cekildikten
sonra yapilmahidir.

¢ lyi bir bakim ve diizenli
arahklarla yapilan
temizleme islemi cihazi
korur ve cihazin uzun bir
siire calismasini saglar.
Cihazin parcalarini asla
bulagik makinesinde
yikamayiniz. Dogrudan akan
suyun altina tutmayiniz.

¢ Temizlik ve bakim iglemleri
sadece cihaz tamamen
soguduktan sonra
yapiimahdir.

e Cihazi asla suya veya baska
bir siviya daldirmayiniz.

e Cihazi ve parcalarini asla
bulasik makinesinde
yikamayiniz.

e Cihazin dis ylzeyine zarar
vermemek i¢in cihazi ve i¢ hazneyi
asindirict olmayan, nemli bir bez
kullanarak temizlik islemini yapiniz.
Yumusak bir bezle iyice kurulayiniz.

e Kapagdi su ile yikayniz.

e Valflerin tikall olmadigindan emin
olunuz.

e \Valf, conta ve kapak kilit sistemini
iyice temizleyiniz.

e Aksesuarlar ilik su ve yumusak bir
deterjanla yikayiniz. Yumusak bir
bezle iyice kurulayiniz.
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Sorunlari gidermek igin

Sorun Coziim
Kapak iyi Conta dogru sekilde takimamis. Contayi yeniden takiniz.
kapanmiyor.
Kapak kolay Samandira valfi hala yukarida. Valfi asagi bastiriniz.
aclimiyor.

Kapaktan buhar

Conta takili degil. Contayi takiniz.

sizintisi oluyor.

temizleyiniz.

Contanin Uzerinde yemek kalintilari var. Contay!

Conta asinmig. Contay! yenisiyle degistiriniz.

geviriniz.

Kapak yerine iyi oturmamis. Kapagdi sonuna kadar

Servis ve musteri
hizmetleri

Cihazinizin galismasi ile ilgili
herhangi bir sorunla karsilasmaniz
halinde, musteri hizmetleri ile
iletisim kurmadan once IGtfen www.
kenwoodworld.com adresini ziyaret
ediniz.

Urtintintiztn, satin alindigr Ulkedeki
mevcut tUm garanti ve tiketici
haklari ile ilgili yasal mevzuata
uygun sekilde garanti kapsaminda
oldugunu unutmayiniz.

Kenwood marka Urinindzin
dizglin calismamasi ya da trinde
herhangi bir kusur tespit etmeniz
halinde Urlinindza l0tfen herhangi
bir yetkili KENWOOD Servisine
gbnderiniz ya da goéturiniz. Size en
yakin yetkili KENWOOD Servisine ait
en glncel bilgiler icin lUtfen www.
kenwoodworld.com adresini ya da
kendi Ulkenize dzel web sitemizi
ziyaret ediniz.

Cin’de Uretilmistir.

URUNUN, ATIK ELEKTRIKLI
VE ELEKTRONIK ESYALAR
(AEEE) HAKKINDAKIi AVRUPA
YONETMELIGINE UYGUN
BERTARAFI HAKKINDA
ONEMLI BILGILER

Uriintin kullanim émriiniin sona
ermesinden sonra, diger sehir
atiklar ile birlikte gope atimamasi
gereklidir. Bulunulan boélgedeki yetkili
aynstinimis atik toplama merkezine
veya bu hizmeti sagdlayan bir sirkete
gotirtimelidir.

Ev aletlerinin ayri bir sekilde bertaraf
edilmesi, hatall bertaraf sonucu
cevre ve saglik lizerinde meydana
gelebilecek olasi olumsuz etkileri
onler ve kullanilan malzemelerin geri
kazanilarak énemli dlizeyde eneriji ve
kaynak tasarrufu elde etmeyi saglar.
Ev aletlerinin ayn olarak bertaraf
edilmesi gerekliligini hatirlatmak
amaclyla Urindn Uzerine, Uzeri carpl
ile isaretlenmis ¢op kutusu resmi
yerlestirilmistir.



JSLiall Llary Jad cilald

Aial) Jslall

e dila i 20 s S8 A3 e el e Bl

Glay Y il

sl | s IS

iy agle haral | 1Y) 84 sal) s J) 3 L

C—ﬁ;\ N elUazll
Al ggu

BIEN U

e dils il o puadll e dila o plada LG 2255

,ch'd\ %)
REPWI|

a Al Ll AL ool e Adla

Jelsll

)i

aldal) Jal ¢ dala cilgais

& g maall JLAI mitall (e
oY) Ay Cilga sl

O A gall claih ol
i g AN g Al gl hanal)
(WEEE)

pae g Olgall e el die
A pumall il e die Galil)
Aalall Sl ) dalas
e 3nall 33 5jiall LG paanhy
Aeld) ) sl cbalil <yl J8
Lleaddl e g gl 138 () gendy (3l
Ll eV 3 3eaY) (e paliill mans
Ciiad (e Jomiie S5 2l jid)
Gl e Alainall dplull it
die el e At daall
Ll ans s caiDla e 43 5k
e Ll oy Al ) gall salaiuly
Cun (g 808 g Gt Ja
85 e aslill 3 ) sall 5 28
Ll 5eSD 8 56 Y) (e alal

e 333 (Jmiia (K2 2l il

e Clae e dygla e il
comliie (i 435a 5 3)

Bl e g g

L

(6 i

Jae A JSLi caa g 13

WWW. &8s Al cad) ¢ Gleal)
J# <kenwoodworld.com
Bacludl s

Jsadie djlea gl ol oa
& 385 glaall 13 (laay

Lo U senall A gilall LSSy 23S
Slgtosall 5 larall (3 siay Ailaiall 5
Ao il ol a3 A Al
S all) oa b ez

(e Mixe dexd 38 ye () o jlas)
Jsa ane e sles o Jgaanll
KENWOOD 33 X ya ol
sl @se 3 k) (>

s sl (e e KENWOOD:
WwWWw. ¢ hald Gacadall cy
.kenwoodworld.com
Opaly pia



Sle bl g A Ja (5 )5 pall
Bas 5l wa S"CANCEL" e
RIRESTO I S

Lcial | Uadll e,

Jeaty ¥ 550 yall Any pediiese £y

5 pall da y laiind deda EY

oo e s allaa pu iy Ev
Jiall #lide (ilaly V5 4 i

da 310 e 3l pallda jy Ju Es
Joiall Gla) o5 A5

v e * o o

Alslal) audat

i) clles aaany @l,fﬂj Ay e
el oSy Lasis colial dsall
Sl Gl Qb say g Lidaa
TR

5l jlgadl BeliS o Blial) 4y o
cliles PA (e clgll (a ddysh
Y Aakiilal) ddluall g cadailf
Jala Sleall @il gSa tha Juss
pla Jaxiedd ¥, glkdyl Al
il (S (381

o) Al Ates oL LAY oy .
Ak Sl ¢S Latie dlua
AU Jsdy

b ol sl B Sl pudads Y .
s AT il g

JAI AU gag Sleadl Juds Y .
Lilha glay) s

Oe Gl ele iy Sleall Cadas .
ok Gilad dadad Jlexiad (DA
Aakad aladiuly Llai Caisleal)
Al il

sl eUaall Calai o

labaall Aol axe (e x<b .

Ji oUai g pdiall g alasall Jug)
S eUazll

Clilaia g il olay cilaalal) Cadn o
Aakad aladinly Llad Chis Alxies
Aecls il

Y

"HIGH" s/ "MEDIUM" i
ADJUST "®" J) e baall
Al e edall gyt Cogu
any G gl b Slenll s
Gl

"TIMER" aladiu)

fam o Gaay A1 i) Jasa oli
ekl 4

g sllaal) el digha s sl U8
STIMER" ) Sle baal
Bye S A M AL (a g
CTIMER" L) Gle bl Lgd o5
e ABda Yo Hlasay Cdgll ala g
WA ¥ e gl Al lavn Rl
ol S dels Y ) Sl aag
PRESSURE" alaidiu)
"COOKER

GiSay ¢ ook Al g (sl Jliial) aay
PRESSURE" _J e Ll
=5 LY "COOKER

5 "LOW PRESSURE"

&, "HIGH PRESSURE"
_g)u:ud\ (:\a.ul f")ﬂ

"KEEP WARM" i
s A kel 0sS Laie

Lolaal) dayds ¢ Japdis iy calaxins)
A e

KEEP" L) e haal

"bb" L L i "WARM
DN (e dasal ddada ol calayy
"CANCEL"

"MANUAL" alaiiu)

) e barall iy

sebll o8y hanl "MANUAL"
R A

(1264 sy

B PEN PG (N SRLIPLENEY BN
Ol pealie Jats Caliy
ek il S peal 0 Sleall jaay
e 058 ol AL e Wadll sy
e B2 ol e salain



.. . . (R st cd gl il
Jaial) 50l da - + Vg ol sl
Jsuly d oo
ANVt | Lgedanloo | dady) | 48y ) | diga oY Gl o P:05 law
Jisuly
deuds o oo sl
AVt | Reda e | EE) | WA ) | WETeA| o P15
Jsuly e
Jsuly d oo
AVt | Reda e | dE) | WA | WETeA| o P15 .
Jsuly
L (s | Austedans) YO | didy) | A&y ) | AadyT.0)A Aads VA P:18 W5
bia s | Askeds YA - - - o A P8:00 @)
ia o VL P PP
- Y .
g | s dada ) | Aada 84 48 P:02 MANUAL
.o Yéo.,0 e
’ ) 38y Yo B
N iels 438 00:30 TIMER
"HIGH" gii e 5l "MEDIUM" Jaussia i "LOW" _midia ol jial |  ADJUST
. ¢ . PRESSURE
" "o o Wi Jaaes gal
HIGH" i 5l "LOW" (aidie b jial COOKING
KEEP
dele YE dygiada n VeoTo LAl o Blaall gaall slacy) WARM/
CANCEL

k) ale

Oa ial @l Gadll jhd

skl i die ALl JA

SR cle gl e alakall AL A8
A8 ) aladsnly

Ty 3 A ol Jhi .
Sl ama g A3 sle gl
¥ Guiibu cpdadl) ais g
d.‘\lé.\ s-hl‘g e\dﬂu\ﬂ GLux'\ Lﬁ@..um.u
Sl stk sy AL

B LAB Py XX AALA (m pais e
eball 5 g il jlaal )
5 "P: XX s o 58Y)
Qlsie

Ll " " " 5 e daal 4
el g

S s e i 1)
W Sleall lasd CTIMER” L3
el Adda 5 et aey el b

IXX e AEE e ey e

o G el deay Larie o
i Cpanslial) Tl 5 5 ) 4al)
niall Uik Jids Gl

SXX e A e jedan e
XX el 5 midian
G 5 pa U i

Al (B Ll el Alee BT o
' i)

oo ¢ oehall iy il Ladie o
"KEEP WARM" 3% s sua
S 3L "hh" ASLAl a e
Agaadl e Bliall g

Gl gl of ANKT clilaia padis ¥ o
Agiza

oS 3l e Galdll Qi Ny
KEEP" _éi%e ¢ s (ki
SM"WARM

An ol os S el Iy .

£ 5gd) iy cpladl) mid die .
dga gy dhiy al B g cAL
Aol qiadl Sleadl oo

"ADJUST" aladiu

L) Sy ¢ gedall ali s aay

(gl Jasa 3 yh e laall o 58
"LOW" e plakall ol 8 Lasa (S

o Bliall aay b Sleall Jhy o

o o) Juad 2y o ) 4 )



a4l

all ge i bl Jasd Y
(o) aall gty Y e oY)
6 siaall GlBlay mnse 58 LS

sle sl Jals

5 PPN JPWE B FUR PSP ([P
Sl le g Ausadle (ga (3a

O lie oladl s ) elaall lef
Le 51las (e XU deludl
el Aadle e elladd) o gl
s Sle 335354l (CLOSED)
el

e slaid) 10 a4
b g Jlaria s L Adal)
pladll puda | gpanilifds guull
s Jlatind die Laila Alal) o
LAY gq.k.“ &ng\

(beSh Al 8 eddl) i
S Qs el jaa
_T:ti.l:m ¢\}-."a‘5!\

JURYHOY PUCP B PN

:Q.As [EEWEN t-f@'u\ L\\ﬁ}\ alias
pasiudll Mkl

Jlaria) Cilaglesd

A) Sall s suall) dacd) jslai ¥
(A

sl 3 iadd (sl jhad
I sl ol muay (Jaidall
rais g plladly gl amn
oali Y 1l il i)
Baaly aladiul £\ e ‘_5\
el Gilay A0a siaa
Ll Rilia i ol JLRY) aadiu
obd quiaig N sle gl A1)y
sl

£ 58d) Gy cpladl) b e
ga gy by ) B g cALWY
Al quiadl jleadl oo
s:—U:u':.“ ua_\s.q Slcal _:—Uﬁﬂ\ C_ﬁ\
A deludl ol oladl e 5l g
e agudl Lodle 813lae S5 Asd )
(OPEN) gl dadle g slaill
el aea e Basa sl

s (0 AN gle ) AL 8
el

. (A1 sle g b el Sl

e'a\‘

B ele gl g eldl Caal ¢

J\)AJ\ e\aﬂ\ [SEIVEN c.nh)ﬂ\ )3;\ A
‘EJM\ 33.433\ Ji @g_b
Baal | sl da . + "‘:::1“ w;ﬁ: :;\ sl
JSuls & o0 5
ANVt | Lsedapn VN | dgdy ) | dsds ) dady £4-0 @l Ve P:10
Jeuly BN
[BLSREREIN-T-)
ANk | Gsieda,n) oo | AEEY) | ARE ) | ARE Y g e P:15 binac
Jeuly
Jel d eo cla
ANk | Aygeda 0 [ ARE) | ARE ) | AdA 0 i e P:15
el 3
Jdeuly doe )
AVt Aseda et Tl oo s A o f P4:.00 sh otk
Jaly <
Jeuly oo ds
ANk | Gsledan)oo [ AEEY) | ARE ) | ARE Y Aad Y P:20
Jeuly Jsis
Jluly oo A s
ANk | Ay da 0 )T AR | ARE ) | AR YL Gl Y P:03
Jeuly Ssd

ve



alail) da of

Aiga gl \ el | e
i\ sl | @
Ja\Jh (D

dou | 2

sl el s | O3

S\ | 2
\ipull oo pas | a1~
s )_;:J\ SAUTEISEAR
e 9
| =
.. )
s

Gy el

&

z
>
z
c
>
13

Lyl il dads
eelall ey iy als

P
z@
]
3

il e Bliall dads

JEEEIRPRITYRS I

S Al e Lalaad) | EE™
SRR

ML’ té'@'bﬂ c‘b} PRQRE
plfhual Aih b | =2
?M\ ADJUST
(el g 3aly ) +
ekl o8, Qi ]

Il cldal ga

B )

PONRYS ?L“" ®

‘5.‘;‘3 ;Lf—} ©

il @

Sl K ®

BPENIBESEIG)

Zadl da sl @

4 e ®

BEE RPN ©)

Al yesl) Ll ds

olall menidan g @

slae @

sl (adie @

SIS BEIN()

PRESSURE L) ®
COOKER

MANUAL L)

TIMER L) @

KEEP WARM / J)
CANCEL

ADJUST )

sadl Al @

Jlazinl) .8

Sl Jud)
ol K5 LS leall Jim s U6 o
il shaall iy e disal) 23kl
Al eI Al Al 6d Agas
ol 8 mhan e Jleall g o
sl S o Sl iy .
b 850 G5 ol 0 Al
o) Adlu 8 B g i Al 48
g g8l O AT e AL

oSt S a0 e .
KE e ad! ol Aglall e
My Jib aghy O (e LB gA Adaal)

) g Al e Ayl s
sl JSl) uadla pie g o
Sl ga Bl ¢l ad

Coen ¥ (S B gl w2
1Y) ) g sl Jik3
Asaud



AL Sleadl (ld Jua 58 J8 lila 5 lipdas sl
Ui maaall JSAI ele gl e elaall (a5 (e (3ia
el s

ale 5 runa U A Al dal gall dilai (ye U
Laaalanl

Ll y s 5 il glard) iy llae o5 Y
(el

o) el eUasdl s LAl alaa o ol daxd Y

g.cu Osx el — ¥

oha Jleall Jala A8 5 sl A8l ol ge 13)) gz Y

‘ Bl csds

el

_)...a.'\:;} ‘SA;\A]\ g\.c}l\} c‘ﬁ_)\;'j' GL“M} cd.kﬂ\ Tty
glila) axy AL 3180 5 aladiuV) oL 12 cpidl cpail)
; ; RBVES!

Liladll

3 e (Da) Cge Al 5 Sleall 4p3a p2e iy
JE XIS (,S;J\?Sgsﬁ\&ku\y

Ul sl sell b leal) Jaris ¥

Bl se gl e Ol Al e il 5l (358 Slead) lallas puzai Y
Al yeS

osadll 5 shaall) 4 sall dol soll ame Slead) & i Y

‘ (e s

A e il Sleal) d.:aé‘ cnlatil) dleay ALl 8
St calati sy 3 o) cpa (AN 4S5 A il jeS)
ol e pay Adlaly S Allue AilS e (il daady L
il Al Aldall a0did V) LdlS jie Jaiae Calaie (e
(i3l

JA1 (6 siaall pipan 32284l (5 geail) AN 1A Gslati Y
2l ele 5l

B adadll jha cUasl) &3 e AL
ccilaglail) o3¢y Laila Jaia)

1



oadd Jd e Jleadl alhadinl 248 e clalad f B )

; ; peiedls e J e
DUl Jslis ce T 280N JAS 5 jleall laa Yl ciay
Ol iy JULM Fladl aae cany

ikl (K G (S 8 Aty 3l S S & Y

A Sl

pede ha

Sle Janll g o Al IS Sleall 138 (e gl die

3Ly A HeSI Adadll JS (el JOIA (e Alleaind) aia

U JlE Y ITEN] ‘:\AJM\ )g.g\iﬂ\ A e Uiy Glx:

Al Al b JalaY) de jha Sleal) e ol al

Ji 5 allaxind axe ol Sl 3l e Sleall (s il

e i s e b oLl

Sl 23l e b Sl JUSY Jeadl s aily Sleadl ik

) el Jalal gle g e e J

bl Jab e el 8 Sleall jeé e iy e

B elall el €Il & sadiall o) 3aY1 dadle 2o Cany

Al e 3 0l (A ) el Jlae &g (g

s 32sasal) )oY alasin) 0 el Gilia e Sl

AL CBla gy Gl Gual JB 5l s sl Slead

Al yeSl) A3 abia s LT A8 e (9 Sleall E Y

oy B s e o i 4S 15 Sleal) Jlantind g

say) e abin Al 4 jlead) Jleainl 2o g

g FRVINR NGy FRVEN S VN PN S PPN

sloa) ¢l (sf il oshara ands Jleall of it 13)

(e hadd ¢ Adlal) el Jlaial @l 4 Ly ¢ Dladlay) awa

M‘-’uﬂﬁyu&ydﬁw;‘muhﬁ)ﬂdﬁ
_)Asll_a b;\...a.q 43_):; d;\.ﬁ “_\gl_i cLu.u UJS; JL@AJ\

(HteSl 2ald) ) A sean Jea sl (Sar Cumag ‘g&\

AN C_Lu Se Oleall JM Y

rn (e AN ele N AN U lalad Slead) of (e (ga

e

v



D
JKEYT 5 ) geall Ledalay aad 30 1Y) Aaball mids o cang Julall 13a 3¢l 8 (4

sl 1 a guady

‘@})J‘\J\ d}ﬂ\&&}&;&dﬁwgddﬂ\ ww\wsﬁy\@meﬁ .

clal e giia @A paal) dal e hadd leall dexia) | gl 038 Ga o
SESNONRE RSB A RS KV VN S VOO PRUI PR % PR
ol i) g dep Al 8 el ae ladedll 038 331 dalal) xie

Sl e G

daacally danla¥) gl leall Jlanind li€ay

Sheall Jlaxind oo At ) a1 e Al gjese (gl Axiaall RS8N Janti Y
Sleall Jlenind a3 i alal (e giua G313l e Calias () 2y
I leall B el Jleatin¥) o @l e salyy A8 e A5 Hlay 4
Letipa S Laga lasal) 3algl JUasf

Olal il
Jhaaia) (8 cilagdatill (e ey § 8
Lo s 4 jiall clipdaill 3 Jleaiudl leall 138 phuas aiua o

tJie clggald

s Al Ciladll b sal daaddll ghll (ghlie
: : : e
‘ & ) el

oY) Al i) g @alaal) edee J8 (e Jlaatiil
ki) Gl J 33

Al ) a1 e A g gl dxiad) 4S80 Jeai Y
Ge Adlide gl ey ) s IS5 Jleall Jlexind G
i€l 13 Al ) 2 )

Aglad) Llpal) oY laal) Caaill o gay BlEAY) puaa)
@y el pe il Calat e iUl Glaall et Y
et el Dlpall S e ) 4l oL

Oleall mba (B3 )00 e g A8 e Glaa Jlaadul
Al seS Slata o Gaps Jal g ds ) g o (S
el AEYL )yl Gl )

Aa) Span ) lea platind ¢ g g O (S

L) oaldi) 8 (e ahadind (aiada e Sleal) 1
Al ol dpal) Sl dpadl il Hal) 553 (Jlak) elly
agaie oy al Lo (A8 el 55 pall o el 5 (32 ganall

YA



)5

283 354 3 age el

D58 3 () Jand)) gl

3 S A G sl
(WEEE) Sisaisd)

WUyane 5 S yee L 2

@ e Al atile 1) of Al
setae Sondab ol oS

Al sosleas s saia oo
s )] Sailal 4y 1 05 S
s od y Gledd oyl

aial e (slaaely ) saic S
Jq.)a.a LS\)% iy Qjé J'\ G&U
S e (5 8 sla Caadls 5 Cany )
2283 o ga il S 50
360 RO A sl pa
BIRTEY R P Py Y
Gty 3 (SO 6515 4S age
bdww\ ‘M}ﬁaﬁjaw
sasadad Sl e all) Jhau e
Sl 22l ua;..u

T4

oM ) Gl g cladd

REEN alS\_u.u/“ ;L_\JIS B )g\

Gl 530 ) da ey Hla ISCaa
WWW. ol s ) oSS

o kenwoodworld.com
Usiana 48 2030 41310 4a ikl
Cal e (il g a Lads
Lo e (S5E e 4lS L aS
3 35n e Cilaa 438 8 4
Lg‘)_,.ms X aA.'\.'\Sq‘)...a.n é_,s;
(o) 023 (5 )lu A Jpana aS
_AJ‘A L\SJLEA

i Kenwood Jsase S
‘_gé\‘)g‘ Ll A.\S‘:u ‘)\S &L\u‘)ﬁ
@g&ﬁfbdmalm)\q
Ol Gledd S se Sl S

sl .2€ J,l KENWOOD
ok Dy Sledlal iy
Ol Gledd S je (S0 3
www. 4 i 4 KENWOOD
L kenwoodworld.com

A)'A J}.&S Ga.a\.a‘\ﬂ;‘ ALUL...:«_\_,
S 4zal g



Cedila Q3 0y ol i) g e
el g b s

U P FU R WERPRNL A
sailus 5 sk e sl )
Pl 4y 4 U S a
SalS o sl S ) saliiad L
S aai b o

3 gdene Ll s 4S 23S (a0

LALEL s
1D G J8 S 5 g el s
RUPLI P

e Rl s a5l

Sl (33 S el

(RS Sl 4y gy pe cliles 45S

033 7 pd ) U A4S ol

O hgald alKin ML agdi e
G 3 ) O Oad a5 ol
A8 alad)

plila (S el g (s lagKd

Gt gl 1y o sl

KB 485 a4l 48 S H N sk
Ondila o )y ol (51 a) A
iy ) A gl g g

s sl f aslla g Jﬁé#

bmﬂﬁmduam&ﬁg
SlS oy A b G ) salii
_J:L.IS S#.

Al 180 5 (S S clles .
N G SAA ) whﬁ
A alad)

S alula bl o)y olkiws

RSP
A e
daely S
Cuai o g |y pudl gl sadil Cual i ydy (¥
JRTES 2 g et Al
R B I E R P e o e N S Ry

Sl |y 81yl sadi caal ks | e ) sy

e 1) s ol asa s s 550 I 3 se saile Bl e
AT

A€ o 8l s Sl Ll ed s b il

\Jg‘)d_Q\m\odﬂ}dﬁd)idb‘)d@‘)muig‘)d
Ala e Slls




) ealdiu
PRESSURE

COOKER

Opsdg o Slee il Jd
PRESSURE 48 2l g3 0 Lad
L s am0 )Li |, COOKER
Glla ¢ lain ) ge (51 Gl 4y a8
HIGH L\ LOW PRESSURE
S sl | ) PRESSURE

KEEP 254

WARM

JIS a“ sl s DR al.(.h: ‘;5_5
Juad |5 a8 2 S 21 e ean)
DL 1) KEEP WARM 4<8a
L1, "bbh" Sulal 4aadia raman
RV
4aSa 2 Sdae (52 S gia (g)
Ay lis ) CANCEL
MANUAL ) saliu)
438y ¥ J'\qsgoujﬁkﬂ&\ﬁ
MANUAL 482 25) 55 0 4382 94
S L

Uad slaas
‘b&:\MJJJMJJﬁQ)F‘)J
3 (hsald il K (slaciall
aa oS 210 (330 Ul O ol
e Al (el dadia 55
0l (g3 Sdas z £ 5 0

YR PES

PSYRENFIY N oaila Kb ) g
CANCEL S 5 ad ) IS ol
salal Clla jo aal g B 2 gf sala jLid
A8 A S 4

Lol el g

sdoal dae (s Lo ) pusina E1

Loy pusis S5 E2

O Rl 4a 50 130 1 i sl -
sl hsald LIS LIS 5 )

2 Rl aa 0 70 ) S L ”
Sl hisald LI 3 Sl

£)

Ay Al Ko Kl g jhd
ol ) a calall g ol
A1y ol g £ S
O o A8BY a9 0L (pa
ST Gual (B3 S (gl

pIS b odiilu odiy 9 ) ga I
s paldiu) L;jlé

S aa B a1y o))
KEEP WARM Ko ¢1 52

) Asdee (hsela

s S SalS oy 2 o sl
S 9188 g Sk alKhn
osbiedy Nigdi ez A of 3) g1
Cowd eu-“.ﬁa\ ui:\i}u ) ldial
A5 g il 1) A6A Ciysea
Al

ADJUST )} sadiui)

¢ a5 Al alaml ) o

Ole) poati Jas 5 i) g 0 122 il

Gaob ) 2l g e il 0 g sl

2 ® ADJUSTAS (2

L MEDIUM (LOW gslacills

Al bt HIGH

Ullal dadin (59 Gl BS)

R

D& 43\.1\:\ AJ“A ‘)‘ o

e cdyar g s S ) sk

WS e

TIMER ) saliiu

35 Ll e pali Al gie

'J.J.ls “S. ey ‘J ‘}g‘j‘i‘iﬁ.

ca\)idd ﬁ\;ﬁ JJﬁAQ u\a:u\ J\ d.;s

A )L ) TIMER 4eS2
Sy MYt Gilad asd

48 alaldd b e Liraas

Uil 4dia Y e «TIMER

O e ol ki ISl sl e

el YF il L 4ids Vo Jilas

Ayl



Ll )15 a salal Clla B iy e
G138 ) ety Ay

YO D
S 1 4 da s Ll A

S QAT 3 ATl Syl e

s L - N s ] BT Wl
Jeay | R ALAy
VkParsskPa| CoVFe| ol | )| i ¥ed| 4@ P10 o
o
V.kPa+eokPa | C°Vos 4dds ) 4ada) | stV | adare | Pi15 SR
V. kPa+ookPa | CoV¥a 4 ) Ay ) | aiiyfeod | i@ | P15 o
i - s Kl
) +kPat+ockPa Codr | el v 0| cele s 0 GeluAr 0| el ¥ | P4:00 Al iy
Y kPatdekPa | CoYoe 4ads ) AL ) | ARSI Fe)e | adda Y P:20 L"’j
(&
V-kPatodkPa | CVPr |  aids) G| GRYe) | aar | P03 CRSE
O S
\kPatdokPa | C°)oo 4ida ) Adda) | addaoe-T | asds o | P05 ke
V. kPatookPa | CeoVfo 4i8 ) 438y ) 4@y 7oA | oagdae P:15 w,’s
s K
) kPa*éskPa | C°)fe 438 4aga) | asgafeA | ade | P15 [Sa
Sl sy COYYR 4ids ) 4ida) | 4ddsFoVA | s A | P18 SS
D osn | COTA - - -| <elsA| P8:00 Gale
-1 150°C 4ids ) 4882 ) | 48849 43R Y | P02 MANUAL
Yoo |
S cele o cela e 438 Y. | 00:30 TIMER
cela
2 il | HIGH & LOWMEDIUM <l ADJUST
.. PRESSURE
2 Al ) u Lia
LS L HIGH L LOW ) COOKING
KEEP
R JEPSIVE | SRS NP TGRS PR S PS WARM/
CANCEL

Ol 1 "PXX" ulad 4ada e
Ol 5 aali p LAl U ey e
P (L |5 b ks iy
LA yee J\.AJA il & e "XX

Oley oy jLE )5 - L+ 4y 9

o XX s gla) w3 e
Alioe (LS 48y dia IR
Obe) Oy 09 Syt il B e
Sdien A ia S0 sA ) skt
glos ey gle) b O L e
oés) KEEP WARM _Sglis

15 "bb" Gilad Andia 3550
e R Cumaay b a3 e (i

a8 g nn \:‘ LELRSY )g‘
o8 camai i 1) TIMER

a0 ol Al o Sdee SlAT )

G i A8 Boliuy o Gpstiydrg b JSaa sk
CRilads a8 clla 2 pauiS JEEIPN
aile e il SR, e XX il 4sias

S ke alan | Kl g jhd . B3 a
Al £l bl g G A 5 i 4 ol B

Sl el b ol Kan S it e M S e ulie Dl s

8 Sl (315

£y

Dsdoe Uhsad
Om ‘)"XX:..|| L)i;:!w M



Jlaiead b i b ) Al
giﬂiy)hij\ 35)1.5 4.':15‘}_.,\.«1‘
S (s Sl

BEVIPAT SERTTY S HP S
sbledy Mgdi e g A o) ) N
Gl ‘UJLAZIA\ uf_"ay.a ) sl
A8 e il ) 1) asA Cysa g
RS

1o ddus S L)) )0
Ciga GYA o | ol e K

Al 5 il ja Gelu gladg jie
Ll Gy Oy e S
s 2 (OPEN) o8y <edle
sl gsad RECNEPELY

s iy Jala 1 il Koo
S s

A o Jal K Jala ) dse
A€ adleal Jalh Konaly o

s slacadle Lusi4S ) shiles
el oad sala i Koy Jala
O s Fosh s Jilas 5l s
R A o e Jlas
oy iy 50 1 Jals K
4S8 € duala Gliedal 2 ) 8
el s il b il Koo
) 63 S lay

Gea 1, o i 1) @
A e Celas sla 4 i
Gadle 4S8 0K Juals linedal
Oy @adle b ) Sy
o8y 4w 55, » (CLOSED)
QR

Gl ) ol iy guayd ldags
QO SALE pf oyl acudiyy Sidy
ol dali® Gija 31 KA

b ) oaldia Gy AT
L6 o At iy slacilla
G

Jesia (3 g 4 10 Gr e
S

il dadia M e 3 o

Aaad e GLE Mt

iy J A

Sdleefaali | Gade
s Kalfens & @
MEATISTEW
sl | S
BEAN|PULSES
Al )O
] Gay il =
| &
& ~)"/@)' RICE|BIRVANI
EE L e e

UA)S.\.:S‘“ 8 SAUTE\SEAR

‘;1)5 PORRIDGE

fe| D
CHICKEN

Cuala S
YOGURT

3

S< =

CAKE

Y,J.Euﬁ Gl ey Glla
sty Ol

E4
>
z
c
>
-

?:\Lﬁd\)g:ﬂuajﬁ&

s g g pd Ole)y pals TIMER
[ 28sa K o Sl ”
GHIEN ?:"L‘ﬁ sl }’J KEEP WARM

a5l L u:\ai\d‘\gue‘)g CANCEL

)-J:JJJ Gl PRQRE
COOKER

HL.‘LS&‘):I:J)&AAGHM .&__g_

12 chdly ADJUST

S gle )y il 381 ) +

S gla ) (lS 5l -

paliin) sladeal gicea

A) oy b B3 JfSlaa 5) Koa e
S S (A

i AS e ) KA g shad o
cuiild &.JJ ) QS Ja 3

uﬂ)\)&ﬂlﬂ\J&gJ.\ sblﬁméﬁég
23l alia ¢Xigdi pa 13 CadEAy

CRSUEgaA ) an AdBa U
&.}A A..g.'\ﬁ u.«.d b LAQT ol



A0S ool il 5 e ] (S 4 4S

<

ho KLE Al s 40 sadadiie Hlaie jiSIaa 51 S8 e

WS gt ARy Kaa Jal

Ly

G2 08 b pBs S el L IS s o olBdun e
(S g sl il 13l (il e
o Iagsd any laal pa ) 1) Ward) ) g ¢l @

paldiu) 31 Ja

NP YN

Do 4o oy Jlal i J8

48 2 Joala Glisekal ¢ Lal
G (550 el 2 Sl
Jae 35 U ol Ciladiie
Al Cialhas
@G}éﬁ\@kﬂﬁ‘Je&uj
a8
S35 O B pae b o
P SRR L QPILYE EXPS (TR
S995 @) (Sa5i AL g
ARl 8

VR Ja J) s pe 2 0 ko)
OlSa g8 AS wsd ) ) e 254
Colid) Gy g 2SS ) @ pa

g sl

O §13 Clakd Lyl ol au
AT gy (il
J\ﬁjﬁwl@ﬁl)a&m.\

£13 iand 4y (168 AS 1l
LSS Ay e

B Ciua g

D Gl @

BEEMEE T E)

N A

Lainy @

s 4y (B)

L 4.)\&@

Js JA<Q

G5 336 @

ey ®

BN

<l eA.'\.'\ScA.; @)

< ®@

G Ay @

4l slaala @

PRESSURE 452 ®
COOKER

MANUAL 4S2

TIMER &2 @

KEEP WARM/ 4<S2
CANCEL

ADJUST 482

el



AL G Ay 3 (el 4 aS S

i salaia J\Jk._\:\ﬁ ci:u.u S TED) o&Kisa _)\

Giadae ol iy ) el B 0 S 7oA ) J
G sl ol 48 o ¢

S € Jaala Glinekal ¢330 49 o8 (2 8 Jaas ) Ji8
S 5 el G Ko s mha 5 ()l )
Lol

S 0 48 ysd (iedae (Jgeana (S G )
AR Gl g5 a5k 4l

AalS s g 5 Hsd Gl 48 23S Juals Gliseda)
Al D gdica g AlLed

\_) SR _)g_)A el s CJIA o.l.'\\.nuj\_.\ J\.ﬁaﬁ 45‘_,’_\1.;4_) (i

S ETBES
e 5 WilSen ) @ 5 g Glise QS Cpa 0

A5G el Ol G 52 Jsana )

i )8 el 05 0 1) 288 b (Sl o 5e K
- sl i

QS g galad G g1 cladal by il REE ps
o&l&dé)\_);&jﬂ\jéi\d&ad s@JBkacg_)J
&y (3 S i sld ) O 4883 dia g saldtl e\i.’uz
A 1l

Wl gn b (558 oiplaghd 1 LS paal 1§13 - shas
Anbad oaldiul gla

e b s Gleain gl a8 s o8 G
Aed cals ail&laa Heae)y ) Jas

J.L*Su salail BB sliad BN o & )\ ag@ﬁa

S ) L 3 Glal KL ) i K a

A ) B
(& 5 Wi 5 OIL) (Sl asma 3 1) B
A ) B

jq:\:\S\q_;é_),\_}\\Ja&:mqw 60.3‘)5‘}..)&)‘&::\3
da b SO Al g 4y Jas Al oK 0 pd CSGA 2 ol

ﬁjﬁhbiﬂ}&bﬁbb#ﬁ?gédbmuﬁ
e Pla ) 8 a) 298 Hadt Cal 02 gl e eales

¢o



el ) saliiul A8 AScpl S el sads 4t £yl
el e 4S 2558 ) (53 8 laial 5 Ut Can
sl g

Al oG 53 SaSS e 31 G a5 o8
RS gk O sl a) b elBiun b sl lSa S

D34S 250 Ol sl (S )3 (3 s 4S 250 )
8L OSAS i

Yiaial |y 280 OIS sS (Seadi 1) (sdimtiay

Cad (SU s

'J}‘“’Ls“‘ J\.@..L&gg cJ:\J\A \J oKt QS'A\J}\J}J Aiad @ub%
CGIr ashion dna s Oiined S @l 1) B n pm
Ylaial o) jal alad ¢ padds ‘sgdgaa._{..w] B) Lgﬁgjh

A e 4B IS ) (550 s len )l oy KU Hlad

4 S aladl 5 J g S saliind Jsanae ) 4S8 a8a
A€ s 3 D O a8 a5 s lagda ke

5 hsald ) O Adaas ol b (R0 Ban 5o S s ) i
S s @ )

Qs oy 5ob ol al IS i (51 o

Oba i )8l b Gl 5o ) e sbae) R
_.JJ\.J Qg aljjS d\..;a:\\

L ealainl ) Ji8 Lad lid aS uS Juals liedal 4dinea
G ps 08 el ) B L o (55 Lol il
sl CSia LS ¢ 8 el |

O 1 o) el Jaaa (3 aaie 4y ol 48 ile
Ay @ s
J)ﬁ)\)écdﬁﬁu\&)y&gujéé\@kuﬁ%ﬂec&ﬁud
b )l

Sseia () e (Sl BT o S Lo st o&iud 4a s
02, S8 sl ) ) eaiS e cdn o )l b
0B 358 L Adli 50 b B ais (Al A ) gaan
A8 a0 ) oSl sl L aSa saliiud oK
Jos 55 0l €3 ars g gad Alaa )l e A4S cdlala
25 aladl e Ji b Dlae Cledd 35S e

o ) 4y GBI S 50 5 Ll e G 55, 1 o
Gl s )31 Jan s 28 H8 e 5 (g A

1



g
Mb&@\)}}ﬁ}%\f@j}\%ﬂw

Laia) ) da 383 ¢l ol 2

sad aidl bl Gloal Jia )2 5 aiaiie <l e b Gildae ol )
A bl sl Gl il 5 S ) calide sbgSe o b
O s ska (sl .l sa CBa L ) ds sy (gl (Jpeana ) oaliiad ) B
b O 61 48 o (g L ol () ) et 5 Gdln 55
o5 (i 3 )y Laial )y da iy csam oy sbiia () xS ool () o2
shlady a8 ol K Hlaat o)) o cul 3l aseal 1 a5l
)80 QLIRS 53 5 1) Wdaallysias Gol 4S 3l 4l

L& 3 LS

AA.\S:J\AJ.H.\\ Jae @y@hd\}a&ﬁuéw\ J\ Aé;\_,ﬁsnm

il e 4 K 5 Canri o s plaine sy gl ) S0 sdliiul ¢ 51
1 o8 31 ol el I 8 sk I g JU o

A e b 1 il el ) G il salitad 43 & 58 3y

) sl lada
sk a1 Uaghaad) it G

@&JJ\)AJ@&&JJLAA&\}E)AD@JO:}\
YX|DY

b s s e Jlae Jiw y e g1 A4S 3 90y shalia o
_J}ﬁau.a saldi) 6\43); Lgl.ék:\;n

‘e 0l e 3

¢ S sl ol Ldie dadia llegaa

) slaga g u}.\m\.} aile s o

e oalai Q&m)du salain )‘ Gﬁal_l Qﬂw‘\_\;)ﬁ L
e s Gl )2 02l S5 3 ) 5e )
ol 45 1 lal i 5 4 aniS e lgidy L
i Gl (28U G bl 4 S Lo OB (s e 1)
dua o & ofﬁ)'\.m.ku}ﬂé\s‘sﬁ\\; aol sl ) salaiul
d}d ‘LSJ}“-“UH\ ‘)L;u.u‘ CSaa ¢Sl odﬁig\‘)\\_}
AL A3 o) jeads A 8 (g) ) deda b SO sl

A gd a4 jaie 21l 6 e o0 ) Lad i jals salétal
o sl U1 L o) il Ja g oaldtal (gl oK ()
5 (A28 alen ) oS 4y (I D 5

1A%



